
 

  

 

 

 Χρόνος Διατήρησης:   

Βαθμός Ασφαλείας: Ακριβές Αντίγραφο    

Βαθμός Προτεραιότητας:  

    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        
     ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                       Πάτρα,  31/01/2017 

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 
                              
                           Αρ. Πρωτ.: 

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ   

  
 

 
 

 
 

 

Υπεύθυνη  :  Θωμοπούλου Ιωάννα 
Δ/νση  :  Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου 
Ταχ. Κώδ.  :  26223 ΠΑΤΡΑ 
Τηλέφωνο :  2610-465837 
Φαξ            :  2610-465836 
E-mail: health-promotion@dide.ach.sch.gr 
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ΚΟΙΝ.: 

   

                            

                          «Πρώτες Βοήθειες και Ασφάλεια στο Σχολικό περιβάλλον» 

             Εκπαιδευτικές Παρεμβάσεις σε μαθητές από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό 

 

                       ΣΧ.:   η με αρ. πρωτ.   Φ.20.1/197209/Δ2/18-11-2016 Έγκριση του ΥΠ.Π.Ε.Θ.  
       

Η Δ/νση Δ/Θμιας Εκπ/σης Αχαΐας, δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας, σε συνεργασία με 

το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Πάτρας του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού, διοργανώνει εκπαιδευτικές παρεμβάσεις με βιωματικό χαρακτήρα για τους 

μαθητές σε θέματα «Πρώτων Βοηθειών και Ασφάλειας στο Σχολικό περιβάλλον», με την 

έγκριση του ΥΠ.Π.Ε.Θ. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός είναι οργανισμός συνυφασμένος από την ίδρυσή του με 

τον Εθελοντισμό, τις Πρώτες Βοήθειες, τη Διάσωση και την παροχή Υπηρεσιών Υγείας στην 

Ελλάδα. Οι Εκπαιδευτές του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

Πάτρας, θεωρώντας πρωταρχικής σημασίας την ασφάλεια και την υγεία στον ευαίσθητο χώρο 

του σχολείου, πραγματοποιούν επί σειρά ετών ενημερωτικές παρεμβάσεις στα σχολεία της 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας.  

Επισημαίνεται ότι οι παρεμβάσεις είναι δωρεάν και προαιρετικές για τους μαθητές και  

τους εκπαιδευτικούς και θα πραγματοποιηθούν χωρίς να παρακωλύεται η ομαλή λειτουργία 

των σχολείων και μετά από συνεννόηση με τους/τις Διευθυντές /ντριες των σχολικών 

μονάδων, ενώ για τη συμμετοχή των μαθητών απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των γονέων 

/κηδεμόνων τους. Επίσης, κρίνεται απαραίτητη η αποφυγή διάθεσης οποιουδήποτε υλικού, η 
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οποία αφορά έμμεση ή άμεση διαφήμιση παροχής υπηρεσιών ατόμων ή φορέων, καθώς και η 

προβολή μη εγκεκριμένου από το Υπουργείο Παιδείας εκπαιδευτικού υλικού.  

 

Για τον καλύτερο προγραμματισμό της υλοποίησης των εκπαιδευτικών 

παρεμβάσεων, παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να δηλώσουν συμμετοχή 

αποστέλλοντας συμπληρωμένη τη συνημμένη αίτηση στην ηλεκτρονική διεύθυνση του 

γραφείου Αγωγής Υγείας  Δ.Δ.Ε. Αχαΐας:  health-promotion@dide.ach.sch.gr  

 

Σας ενημερώνουμε επίσης, ότι το Βιωματικό Σεμινάριο: «ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» για τους εκπαιδευτικούς θα πραγματοποιηθεί στο 

21ο Γυμνάσιο Πατρών στις αρχές Μαρτίου,  για το οποίο θα υπάρξει νεώτερη ανακοίνωση. 

 

Συν.:  1. Αίτηση συμμετοχής 
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